

Погода на Камчатке начнет портиться уже к обеду. Об этом «Авторadio» сообщили в гидрометеоцентре. Ожидается дождь и пока незначительное усиление ветра — на полуостров надвигается тайфун «Талас». По предварительным данным сила ветра на крайнем юге полуострова достигнет 20 и более метров в секунду. Синоптики говорят, что к нам тайфун придет сильно ослабевшим, поэтому такого натиска стихии, как например в Приморье, не ожидается. Добавим, что там за сутки выпало более двух месячных норм осадков.

[Авторadio-Камчатка](#)